

С того памятного дня прошло пара месяцев, и на следующий день как мама Марины вернулась домой, я тоже вернулся к себе. Хотя перед эти я уладил некоторые проблемки, во-первых дал Катерине испить моей кровушки, дабы привязать её к себе. Во-вторых уладил небольшие трения между этой троицей. В основном конечно меду матерью и дочкой, так как Люда с Мариной неплохо так сдружились, и стали неплохими любовницами друг для друга. В общем, тем утром, после того памятного вечера и ночи с Катериной, она едва могла стоять. Но я сам лично, принёс её на кухню завтракать. И на её собственных глазах оприходовал и Люду, и Марину, дочь и её подругу, на том самом кухонном столе за которым она сидела. И типа ела. Но кончал я не на них, а Катерине в ротик, поя её своим семенем. Под удивленные взгляды девчат, и её мычание выражающее недоумение, злость и недовольство. От того, что как я посмел сделать это здесь, сейчас, и таки образом. Ну ещё из-за того, что семени было больше чем она могла испить, и оно просачивалось наружу, стекая с кончиков губ стекая ниже и капая на грудь облачённую в халатик.

Но как бы то ни было, именно эта безумная ситуация их и связала. И именно после этого завтрака, я дал испить Катерине моей кровушки, что связала эту троицу окончательно. Образовав меду ними некий магнетизм, завязанной на мне, и моей сущности. С тех пор я очень часто ночевал у них. А где-то через неделю после тех событий я представил сестре и родителям мою Люду, назвав её своей девушкой. Их счастьем и удивлению, в тот вечер не было предала.

И теперь, я вполне официально оставил Люду у себя ночевать, хотя как ночевать, ведь пол ночи мы не спали а любились. Но к сожалению приходилось сдерживаться, ведь за стенкой сестра, а в зале родители. Ну ничего, всё ровно было неплохо)) После этого мои дни шли примерно по такому сценарию, я просыпался, шёл на учёбу, там тискался и целовался с моими девчатами, после мы шли к Марине, как правило вместе с ней, и уже зажигали у неё дома. Ближе к вечеру приходила Катерина, её мама, и присоединялась к веселью. После я шёл к себе или отзванивался сестре и оставался на ночь там. Или же после школы шли ко мне, чаще всего только с моей девушкой, то есть с Людой. Ну и любились там, и чаще всего в эти дни она оставалась ночевать у меня.

И кстати, за эти пару месяцев, я неплохо так освоился со своими силами. И более отчетлива стал понимать их действия на окружающих. Да вот ещё что, оказалась что если попробовать моей крови повторно, это не усиливает эффект. Этот факт я выяснил когда Люда призналась, что полюбила меня намного раньше этих событий. Примерно в то время когда мы делали что-то для школы, и так уж вышло что каким-то образом мы оказались в месте, и каким-то не ведомым способом я умудрился произвести на неё хорошее впечатление. И после того, она всё никак не решалась мне в этом признаться.

Силу подчинения и внушения, я тоже хорошо так про юзал на моей троице, хотя в основном испытывал её на парочке, Мать и Дочь! Если её как то конкретнее описывать то это что-то сродни гипнозу, очень сильному, и неотвратимому. А своеобразным триггером служил мой голос, звучащий с определенным тоном. Остальное было не столь важно, так как главное чтобы жертва чётко слышала, а значит точно понимала услышанное. Так что даже команды сказанные шепотом, были действенны. Плюс я немного прокачал их тела, точнее восприятия

их тел. Примерно так же как сделал с Катериной, в ту нашу первую ночь, или вечер, не важно, не суть))

Да вот ещё что, после привязки Катерины кровью, в той чёрной тетради преобразовались ещё две строки. И переводились они так, шестая так, »Семя твоё станет целебным, дари его щедро« И седьмая так, »Контролируй себя, управляй собой, будь лучше их«. Эти новые силы я тоже хорошо проюзал. Как оказалось моё семя действительно целебным стало. И я им щедро одаривал моих дам. Кстати, благодаря Катерине, вся троится сидела на таблетках, и между прочем стали их пит ещё два месяца назад. Таким образом я с тех пор без опаски, и с таким удовольствием, кончая куда хочу.

И если продолжая о целебной силе моего семени, то девчата довольно сильно преобразились, их кожа сала ещё нежней и бархатистой, грудки немного прибавили в размере, даже у Катерины. Их волосы тоже стали гуще и длинней. Но не надо их представлять обезьянками, это случилось только с из прическами на головушках. Кстати, о Катерине, она аж на глазах помолодела, нет, она не сбросила свои года, нет, просто все лишние морщинки разгладились, тем самым омоловив её.

Теперь о силе контроля над собой. В кубе с силой дарованной мне «четвёртой строкой», за эти месяцы я неслабо так прокачал своё тело. Мышцы стали более рельефными, даже кубики на животе появились. Да и вообще, стал более сильным физически, ещё более сильным. Ну и ещё много других не столь заметных изменений. В общем эти пару месяцев прошли не зря и даже с большой пользой.

А теперь о том что произошло уже позже. В тот день всё шло как обычно, с утра я трахнул свою троицу, так как ночевал у парочки «Мама-Дочка». И сам учебный день прошёл без эксцессов. Но вот после, когда уроки уже закончились, и мы шли к Марине, нас остановила Вера Владимировна. Хотя как оказалось, ей нужен был только я. Так как к Люде и Марине у неё вопросов не было. Я помнил о той своей зарубке на её счёт, поэтому отправил девчат в перед, сказал что я позже подойду. Так они и поступили, потому что никто из них мне не перечит, и они с лёгкостью подчиняются во всём.

После чего Вера Владимировна, или просто Вера, а именно так я её и воспринимал, ведь у нас небольшая разнится в возрасте, ну и ещё одна причина. Привела меня к себе в кабинет, и как только я прошёл внутрь, услышал как за мной скрипнула дверь и заскрежетал замок. И обернувшись увидел как Вера стояла прислонившись к двери. А в следующее мгновение она набросилась на меня, и повисла у меня на шеи. И непросто повисла, а ещё и в печаталась в мои губы своими, целуя в засос.

Нет, я несильно удивился этому. Во-первых, вот уже немалое время я в буквальном смысле затрачиваюсь с тремя дамами, моими дамами. А во-вторых, за последний месяц как мое тело приобрело более привлекательны вид, я чаще стал ощущать пристальные взгляды девчат, а так же завистливые парней. Поэтому не сильно удивился, что и молодая учительница обратила на меня своё внимание.

Вместо этого она удивлялась, тому что я сразу же ответил на её поцелуй, без пауз и задержек. Тому что я так легко её поднял, подхватив на руки. Тому что я отнёс её, к её же столу, и буквально смел всё его содержимое на пол, и спустя мгновения она уже оказалась спиной на нём. А ещё через несколько секунд на пол полетели её трусики и вжикнула молния моих джинсов. И почти сразу же к её маленькой кисе пристроился мой дрын, именно дрын, на её фоне он казался именно таким.

Вера явно не ожидала такой прыти от ученика, особенно после того как сама его к себе позвала, как раз для того чтобы соблазнить. И ещё меньше ожидала что вся инициатива перейдет от неё к ученику, буквально в одно мгновения, что она даже пикнуть не успеет. Кстати об этом, она как раз и пикнула когда мой дружок оказался в ней. И довольно легко он туда протиснулся. Как видно Вера времени зря не теряла, и хорошо себя растряхала, в свои то молодые годы.

Ну не беда, её норка была вполне тесной чтобы я получал удовольствие, да и она тоже. Ведь я не стал жалеть Веру, набрав максимальные обороты. И трахая её с такой силой что стол ходуном ходил, а ведь он немаленький, и скорей всего имеет приличный вес. А что она творила, её так подбрасывало, она так бёдрами вертела мне подмахивая, так сильно мяла свои маленькие сисечки, которые показались из под расстегнутой ей самой блузки. И как она истошно стонала, когда мой дрын натирал её внутренности, и бился то и дело в её матку.

И пока я её трахал, Вера кончила не меньше пары раз, не меньше потому что как и в случаи с Мариной, мне сложно было сказать более точное число. Но как бы то ни было, я тоже уже был на пике, и дабы не обрюхатить молодую учительницу, поторопился покинуть её гостеприимное лоно. И сделав шаг другой оказался у её личика, и у её маленького ротика. И особо не спрашивая пристроился к нему дружком, Вера хотела наверное что-нибудь сказать, но тут же в место этого получила его внутрь. Но ей и возмутится не получилось, так как спустя мгновение ей в щёчку ударила мощная струя семени, а потом ещё одна, и ещё. Таким образом, ротик Веры наполнился очень быстро. От чего ей пришлось глотать, быстро и много, а что не успевала, а не успевала она однозначно, вытекало наружу. Эти объёмы семени, тоже стали для Веры полной неожиданностью. А приятной или нет, меня как то в данный момент мало волновало, потому что так много кончая, я так же долго и сладко кончаю.

Но с горем пополам, учительница всё же справилась, и даже смогла много испытать. Но я не торопился покидать её ротик. Потому что в данный момент, его надо было почистить. Ведь я ещё не закончил, ох как не закончил. И Вера помогла мне в этом, хоть и не сразу, так как ей понадобилось время, чтобы перевести дыхание и дух. Как бы то ни было, но дело сделано, и можно продолжать. И как я отметил про себя, главная изюминка Веры, это её маленький рост, полтора метра от пола, и её щупленькое, почти детское тельце.

Блин, прям мечта педофила, сама выглядит как маленькая девочка, а в паспорте говорится что она взрослая женщина)) Но вы не подумайте, у меня нет таких фетишей, просто пользуюсь моментом. Она ведь сама это начала, так что сама и виновата! В общем, после чистки я вновь подхватил её на руки, и мгновением позже насадил на свой дрын. Хотя полностью я войти не смог, не настолько глубока Верина вагина. И примерно четыре или пять сантиметров оставалось снаружи.

Раньше то, я на это и внимание не обращал, а вот сейчас неосознанно подметил. Но это не столь важно, потому что опять стал её наяривать. Поначалу не спеша, дабы подстроится под её норку. Но постепенно освоился и стал тягать её легкое и щупленькое тельце шустрей. Да и сама Вера стала более голосистой, стонала и вскрикивала когда я становился чутка неосторожным.

Трахая ей таким образом я не мог отделаться от чувства что сношаю не учительнице из моей школы, а какую то тряпичную куклу, ну или как вариант, дешёвую резиновую куклу из Секс-Шопа. Одновременно и странное, и приятное чувство. Тягай как хочешь, верти как вздумается, не женщина а живая секс-игрушка. Именно поймав себя на этой мысли, я захотел

её себе, и именно в этой роли. И думая как я буду трахать это крохотное тельце каждый день, как буде её вертеть как мне вздумается, как буду ей делится с девчатами, и как буду накачивать её дырочки литрами семени, и давать из них лакомится моим дамам.

Так сладкий пик волей не волей быстро пришёл. И не теряя времени, снял её с себя, и перевернул головушкой к низу. И ротиком быстро насадил на уже кончающий член. Сам в это время попробовал лизнуть её кису, но не вышло, маловата она для этого. Так что либо минет на весу, либо воздушный куни, а то и то просто не получится физически. В прочем я был не в обиде, а Вере и вообще сейчас не важно, она довилась моим дружкой, и теми немалыми потоками семени. Она мычала, булькала, громко сглатывала, её щёчки раздулись. Давая ей секунду на вдох и отдых, я приподнял её чуть-чуть, а когда она глубоко вдохнула, вернул на место, вновь к стреляющему члену.

И ещё через пару таких подъемов, её личико было покрыто жидкой белёсой маской из моего семени. На фоне слегка бледного личика. А как только я полностью отстрелялся, то поставил её на пол. Но она не смогла устоять на ногах, ей пока не хватало ни воздуха ни сил, и она осела на пол. Что ж делать было нечего, поэтому я вновь подхватил её тельце на руки и положил на её же стол. И какое-то время она на ней и лежала, прибывая в легкой но довольно глубокий протрации.

И пока Вера витала в облаках, я немного порылся в её столе. И там были любопытные находки. В самом нижнем ящике, в глубине лежала коробочка, а в ней сюрпризы. Два вибратора, один с пупырышками а второй длинный и гладкий. Ещё два фалоиметатора, один большой и длинный, телесного цвета, анатомический с яйцами, и вздутыми венами. Другой чёрный, короткий, широкий, и очень гладкий,. Плюс у его имелась пристёжка к кожаным трусикам лежащим тут же. И последние по счету, но не по значению, две баночки смазки, одна простая а другая для анального секса.

Мне даже стало интересно, как и на ком она всё это применяет. И моё воображение, подкинуло очень много идей по этому поводу, слишком много. В общем особо не раздумывая, я кинул эту коробочку со всем содержимым в пакет, который нашёл в верхнем ящике стола. Также поправил свою одежду, и достал из того же верхнего ящика, что-то типа полотенца. И постарался как мог обтереть личико, и тельце учительницы. Которая ещё пребывала в забытьё. И буквально за минуту до того как Вера стала приходить в себя, я закончил собирать всё то что скинул с её стола ранее. Благо вещичек которые надо было подобрать, было немного.

Короче, она пришла в себя, после чего оглядела класс, меня и себя. И заметив то что только она в неопрятном виде, стала отряхиваться, застёгивать блузку, натягивать трусики, поправлять коротенькую юбочку. Да и просто наводить марафет. Но перед тем как выйти из класса, я хотел ещё кое-что сделать. С недавних пор я в кармане всегда ношу необычное шило, в виде складного ножа, и именно для таких случаев. Быстренько уколов себе большой палец на левой руке, я подошел к Вере, и без предупреждения сунул его ей в ротик. И она неосознанно его облизала, а когда осознала это, невольно отпрянула.

Но это не важно, она уже попробовала моей кровушки, и моя сущность в ней, и очень скоро она почувствует сильный магнетизм к моей персоне. Не как до этого просто сексуальное влечение, а реальную тягу быть со мной, быть рядом, быть подле меня. Немногим погодя, мы покинули её класс, и она хотела бы наверное идти по своим делам, но я ей не позволил, приказав следовать за мной. И она подчинилась.

И перво-наперво я сводил её в уборную, немного поправить макияж и лучше убрать следы наших игр. На всё про всё, ушло минут десять-пятнадцати. И так как она сейчас свободна, а это точно так, иначе она бы не звала меня развратничать. Я, точнее мы, как и обещал девчатам, идём к ним. И на слегка зябкой погодке, всё-таки осень на дворе, мы шли к Марине. Дорога к ней у нас заняло какое-то время, и я не тратил его понапрасну, нет, я расспрашивал её обо всём.

И наверное в первую очередь, мне стало интересно предназначение содержимого той коробочки, которую я у неё в столе нашёл, и сейчас несу в пакете. Вера конечно всё выложила, да я ей и выбора то не дал. В общем вибраторы она для себя держит, типа развлечения для неё любимой, не отходя от рабочего места. Именно вибрацию одного из них, в тот раз я и почувствовал. А вот фалики у не для разных игр, большим она в первую очередь себя балует, но бывает и гостей угощает. А вот коротким пользуется для разного рода развлечений. Иногда это её попка, а иногда и нет. Вера проказница ещё та, она любит заманивать в свои сети учеников, как девочек так и мальчиков. И баловаться с ними, от чего и две разные баночки смазки.

За этой довольно интересной, и крайне информативной беседой, мы дошли до места. И поднявшись на нужный этаж, и открыв нужную дверь. Да у меня был свой собственный ключ, сделал его почти сразу, как для меня все хорошо устроилась. И вошли в квартиру к Марине. И после некоторой возни в прихожей я попросил Веру подождать, там пока не позову. Сам же направился в зал, и стал свидетелем пре любопытнейшей картины. На мягком диванчике сидела Люда, с широко расставленными ножками. А между них, сидя на полу, Марина с упоением ласкала её кису.

За эти пару месяцев я создал среди них что-то типа иерархии. Главный я, после по старшинству идёт Люда, а уже потом и эта парочка. Поэтому неудивительно, если Марина или Катерина, лижут кису моей девушке. Да и инициатором выступает не всегда она, но и это парочка. Как в данный момент, потому что сейчас это была Марина. И увидев меня, Люда очень обрадовалась, после чего я бодрым шагом подошел к ним, и наклонившись прошептал её на ушко что у меня для неё сюрприз. Но я заранее предупредил её, да и Марину, которая и не думала прерываться, чтобы они не пугались и не паниковали. Пообещав что всё будет хорошо и очень приятно для них)) Дождавшись их на удивления синхронного кивка, я позвал Веру, и когда она вошла, то было ошарашена. И неудивительно, ведь действие моего приказа закончилась, и теперь она вполне всё осознаёт. Но дабы не разводить здесь шума, я в пару шагов оказался у неё, и шепнув ей несколько фраз на ушко, чтоб мои девчата не слышали. Нет, ничего криминального или крамольного. Просто я напомнил Вере, что её жажда приключений, на её же миниатюрную попку, заставили её же заманить меня к себе в кабинет и соблазнить. А потом она хотела много чего с мной вытворять. Но не вышло как она планировала.

И Вера естественно поняла о чём я, но постаралась не подать виду. Хотя я же её и успокоил, сказав что не собираюсь шантажировать или угрожать ей. Нет, совсем наоборот, собираюсь предложить новое приключения, со мной, с Мариной, и конечно с её любимой ученицей, Людой. Да любимой, я это ещё раньше знал. Моя девушка мне все уши прожужжала, про свою любимую учительницу Английского языка, и про то что она и лучшая, и самая любимая её учинится.

А как я узнал лично от Веры, по пути сюда, любовь к своей любимой ученице у неё была не

только в области знаний. Именно из-за Люды она стала Би, именно чтобы быть с ней она пересмотрела свои взгляды на свою же ориентацию. И именно её она представляла, на месте всех тех девушек которых заманивала в свои сети, и спала с ними. В прочем и моя Люда не раз фантазировала о своей учительнице, хотя конкретно в сексуальном плане стала это делать совсем недавно, буквально пару месяцев назад.

Кстати, Вера меня соблазняла по двум причинам, первая это мои внешние изменения, а второе это моя девушка, тобиш Люда. Через меня она хотела добраться до неё, и как раз, как вариант, шантажом, угрозами, или любым другим способом, главное получить желаемое. Но в прочем я не в обиде, более того, это даже облегчило мои собственные планы на неё, хоть в процессе мои цели на неё и изменились. Как бы то ни было, но я нащупал её слабое место, и теперь без лишнего шума и пыли можно превратить её в мою, а как следствие в нашу общую игрушку, секс игрушку.

Чем собственно я сейчас и занимался. Шепнув Вере ещё пару фраз. Если говорить только суть их, то я обратил её внимание на то как хороша Люда, на то как она красива, на то как нежна и сочна её киса. И то как блестят губы Марины, которые совсем недавно ласкали её. В общем, я взывал к желанию Веры, к её страсти и похоти. И не только к любимой ученице, но и к её новой подруге, про которую сама же Вера говорила что она не менее красива и сексуальна. Плюс она ещё одна дорожка к её любимой, моей любимой.

Короче, мои слова явно подействовали на учительницу, от чего она сделала невольный шаг к моим девочкам. В буквальном смысле её тело опережало её сознание, но лишь немного, потому что дальше она уже сознательно подошла к девчатам, опустилась рядом с Мариной на пол. И это всё под несколько удивлённые их взгляды, они ведь не ожидали такого сюрприза от меня. И того что предстанут перед своей учительницей, в таком немного не походящем виде. Да и их поза, не особо давала волю для фантазий, хотя не так, она уж сильно давала для них пищу. От чего девчата были не сколько напуганы, сколько смущены ситуацией.

Хотя это чувство быстро развеялось после того как Вера, а теперь она и для них стала просто Верой, поцеловала Марину. Сосясь с ней так страстно, и так влажно что даже меня это удивило. Но лишь на мгновение удивило, так как я быстро вспомнил о том что сам навёл её на мысль, что губы Марины блестят от соков Люды. И именно их она так страстно добывала. В прочем, даже если бы её партнёрша по поцелую знала сие факт, сомневаюсь что она бы сильно расстроилась. Так как поцелуй явно был хорош, если судить по блаженному виду Марины.

Следующее что сделала Вера, так это впиалась в нежную и такую мокренькую кису Люды. Моя девушка и раньше текла, ещё от губ и язычка подруги, но увидев как её любимая учительница целуется с ней, подействовала на неё как самый сильный возбуждатель. Заставляя её тело аж трепетать от нахлынувшего возбуждения. А когда учительница стала ласкать её кису, то для Люды это стало последней каплей, она выгнулась, захрипела, еле дышала. И так сильно прижимала к себе головушку Веры, что та тоже едва могла дышать.

Хотя для неё это похоже было сладкой мукой. Между прочем, так кончать от орала, Люда стала из-за Катерины. Та так приноровилась в роле её «личной лизалки», уж очень часто они этим баловались, что моя девушки волей неволей стала прижимать голову партнёра к себе всё сильнее и сильнее. И не стонать а именно что хрипеть, издавая гортанные звуки. Короче Люда в очередной раз кончила, почему в очередной, а потому что теперь она, да и две другие мои дамы, очень легко и быстро кончают. И делают это так сладко, что желают ещё и ещё. А

за то время что они с Мариной были наедине, что-то я сильно сомневаюсь что застал только самое начало. За два месяца все мои дамы стали очень жадные до секса, удовольствия, и вообще плотских утех.

И вот теперь пока учительница ублажает мою девушку, а по совместительству ещё и её любимую ученицу.этом сладком месиве.

Я же просто сидел на кресле, которое стояло почти напротив всего того действия. Причём уже голый, и дробил на них. Я мог бы вклиниться в их игры, но в этом случае всё внимание было бы направлено на меня. Так уж устроена сила моего магнетизма, они притягиваются друг к другу, но если я рядом, то именно я становлюсь центром этого притяжения. Поэтому я и сидел слегка в стороне, но с хорошим видом.

Так прошли примерно несколько часов, за это время эта троица меняла позы, партнёров, чёрный валик менял владельца, да и вообще, все игрушки из той коробочки пошли в ход. Короче девчата развлекались как могли, и естественно в этом действе особенно выделялась Вера. Потому что именно она стала центром этой троице. Но не так как вы думаете, нет, совсем не так. Обе мои девочки использовали её тело для своего удовольствия. И Вера приняла это негласное правило, и приняла с удовольствием.

Когда же во время созерцания таких потрясающих, и таких возбуждающих сцен, я услышал как заскрежетал замок, и немного скрипну входная дверь. То я понял что пришла Катерина, а это значит что и мне пора действовать. С девчатами то было легко, их настроить на нужный лад было несложно. А вот с хозяйкой квартиры, будет скорей всего посложней. Я просто не знал за что зацепится, для того чтобы она приняла Веру без лишних споров, и применения моих сил. Хотя нет, одна идея была.

Именно поэтому я и пошёл встречать Катерину в прихожей. И особо не раздумывая стал её целовать, да не просто целовать, а ещё и раздевая в процессе. Хотя чего-то необычного, для нас в этом нет. Уже не в первый раз наши игры начинаются в прихожей. Из-за чего для Катерины раздеться до гола прямо у порога, и оперившись на входную дверь, и принять моего дружка на всю глубину, обычное дело. Даже громкие и страстные стоны из зала, для неё небыли чем-то странным.

Всё как и всегда, и то что мы прямо так в связке, продвигались всё ближе и ближе к залу, при этом не прерывая трах, тоже норма. Шаг за шагом, проникновение за проникновением, стон за стоном, мы были всё ближе и ближе к своей цели. И вот когда мы оказались в дверном проёме, Катерина кончила, да и я впрочем тоже. И вот в этот самый момент, она увидела её, переживая очень сладкий оргазм, чувствуя слабость и негу разливающуюся по телу, ощущая мощный поток который бил в её глубины. Едва стоя на ногах и еле не смыкая глаз, от смеси удовольствия и слабости.

Я чётко ощущал и видел, как даже в током состоянии, она старалась не сводить глаз с Веры. Катерина явно её узнала, она даже имя её произнесла, что в свою очередь привлекло внимание не только Веры, но и девчат. Хотя для последних это не было чем-то странным, они на такое смотрят постоянно, более того, они в этом участвуют постоянно. А вот для этой двоицы вид был ещё тот, не в смысле шокирующий, нет, просто неожиданный.

А всё потому, что они обе были как раз в том виде, в той позе, в том состоянии, которые не каждому показываешь. А если точнее, то Катерина предстала перед Викторией в наклонной позе, стоя на пороге зала, со мной глубоко в её недрах. И при этом ещё очень садко кончая. Вера же была не в лучшем состоянии. Люда была экипирована фаликом, и трахала свою учительницу

в попку, стоя у того самого диванчика, при этом прижимая ещё сильнее к себе её тельце. А в это время Марина, работала другим фаликом, тем который был по больше и поинтересней, спереди. И естественно она кончала, её трясло, и тельце сильно напрягалось.

По какой-то неведомой причине, и я, и Люда, стали шептать нашим секс-партнёрам очень интересные вещи. Я взывал к похоти и любопытству Катерины, Люда же скорей всего просто к похоти. По крайней мере именно так я думал тогда. Как бы то ни было, но похоже нам удалось воззвать к их тайным желанием. Так как и та, и та, сильное расслабились. Катерина едва не осела на пол, прям там, в дверном проёме. И только благодаря мне этого не случилось. С Викой примерно та же история, только её поддержали две пары рук.

И ока они прибывали в сладкой отключке, мы их уложили на ковёр, рядом с диваном. Сами же устроились на нём, я в центре, а девчата по сторонам от меня, да не сидя а стоя на четвереньках. Просто так этой парочке было удобней сосать мне. Они как часто это бывало в таких ситуациях, боролись за обладанием им. И как обычно делая это в форме соревнования, типа кто лучше умеет сосать, и от чьих губ и язычка я кончу. А призом был как всегда я, точнее право оседлать меня.

И во время этой возни, и другая парочка пришла в себя. Открыв глаза первое что они увидели, это друг друга. Я бы не сказал что это их сильно удивило, но румянец на их щёчках точно появился, да и ушки вроде тоже слегка покраснели. Но было и кое-что другое, они обе терли свои киски. Скорей всего неосознанно, а если и нет, то так даже лучше. И когда моя Люда выиграла соревнование, и получила право оседлать меня. Эти двоя уже не просто игрались в гляделки, а уже страстно целовались. А их ручки во всю гуляли по их телам.

Вот так у меня появилась ещё одна дама, моя дама. В тот день, мы что только не вытворяли. Я столько кончал в них, на них, и в их роттики. Они так извивались, так кончали и так стонали и кричали, что соседи точно вешались. И вырубались за полночь, далеко за полночь. Вера тоже добавила пару строк в той чёрной тетради, и как следствие ещё пару сил и возможностей ля меня.

С тех самых пор прошло пять лет, я закончил школу, причём с отличием. Хотя поступать в универ не стал, чем сильно удивил и разочаровал сестру и родителей. Вместо этого пошёл в бизнес, хотя я для этого не стал создавать своё собственное дело, нет. Я поступил умней, развив и расширив дело Катерины. Вывив её небольшой магазинчик нижнего белья на новый уровень. И как ни странно, всё оказалось проще чем оказалось, так как база уже была, оставалось только немного её скорректировать. Договорится с нужными людьми, вложить немного денег и вуаля, сеть магазинов готова. Что-что, а договаривается я научился, иной раз и применение моих необычных сил не требовалось.

За год с лишним мы неплохо так развернулись, прибыль просто взлетела. И количество моих дам тоже. Из-за чего пришлось покупать загородный дом, и попросторней. Благо деньги в то время уже небыли проблемой. Ещё через пол года я сыграл свадьбу. И просить разрешение у наших родителей ездили на шикарном авто, нашем авто. Между прочем за рулём была Марина. Оказалось что у неё неплохой водительский талант. И вод когда мои, да и её родители увидели в какой шикарной мы одежде и на каком автомобиле мы ездим. Они сменили гнев на милость.

Так как до этого они беспокоились за наше будущее, особенно мои родители, ну и естественно моя старшая сестра была среди них, причём в первых рядах. В общем все их беспокойства развеялись после этого. И мы зажили в домике за городом. Да не одни, ведь не

зря в доме было столько комнат, и в каждой из них было по несколько девушек. На данный момент их около двух сотен. И они все мои. Хотя четыре из них, всегда выше других. Это моя любимая, моя Люда, потом Марина и Катерина, мои первые и самые любимые дамы. И наконец наша Вера, наша любимая игрушка.

Все же остальные были скорее мимолетными увлечениями, одни фетишем, другие необычными игрушками, третьи просто необычными. В общем количество моих дам постоянно росло то по оно то подругой причине. Сейчас даже дом думаю строить попросторней. А что же насчёт чёрной тетради, а с ней всё нормально, каждая девушка прибавляет в ней новые читаемые строки, и соответственно новые силы для меня. Кстати, моя выносливость, страсть и количество секса тоже росло с каждой новой дамой. И сейчас уже перешло все рамки нормальности окончательно. Потому что я могу всех своих дам, не просто удовлетворить, но и затрахать до изнеможения.

И между прочим, после этих лет, после стольких девушек, в тетради открылись строки едва ли одной восьмой её содержимого. Так что мне ещё долго её расшифровывать, и как мне кажется она даже толще становится. И судя по последней строке которую я открыл после вчерашней девушки, новой продавщице в сети наших магазинчиков. Времени теперь у меня много, очень много, на многие жизни хватит.

На этом и сказочке конец, а кто слушал молодец))